
  

1 
 

 

 

 

 

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ 

 

 

Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego p.n.:  

„Dostosowanie pomieszczeń części laboratoryjnej Biobanku Świętokrzyskiego RCNT do klasy 

czystości BSL3 zgodnie z wytycznymi WHO”. 

 

 

W związku z otrzymanymi zapytaniami od Wykonawców w ww. postępowaniu, Zamawiający, na 

podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. 

poz. 1843 ze zm.), udziela następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie 1 

 

Czy zakres przedmiotu zamówienia jest ściśle określony w przedmiarze czy ma on charakter 

wyłącznie orientacyjny i zakres prac może ulec zmianie? 

 Odpowiedź 

Zakres prac może ulec nieznacznej zmianie, utrzymując oczekiwany ich standard, lecz tylko i 

wyłącznie po uzgodnieniu z Zamawiającym. Jednakże zmiany nie mogą powiększyć ceny usługi. 

 

Pytanie 2  
 

W nazwie zapytania pojawia się zapis "Dostosowanie pomieszczeń części laboratoryjnej Biobanku 

Świętokrzyskiego RCNT do klasy czystości BSL3 zgodnie z wytycznymi WHO". Z opisu 

zamówienia wynika, że należy dostosować istniejące pomieszczenia w zakresie instalacji wentylacji. 

Proszę o uściślenie czy zakresem zadania jest dostosowanie tylko instalacji wentylacji? 

 

Odpowiedź 

 

Przedmiotem zamówienia jest dostosowanie tylko instalacji wentylacji. 
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